

## R A P O R T

### privind activitatea pe anul universitar 2009/2010

Comisia de etică a Universității de Vest din Timișoara și-a desfășurat activitatea în conformitate cu atribuțiile precizate în Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4492/2005 privind promovarea eticii profesionale în universități, potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei de etică din U.V.T. și prin respectarea prevederilor *Codului etic* al Universității de Vest din Timișoara.

Printre prioritățile comisiei de etică în anul 2010 s-a aflat :

Identificarea compatibilităților dintre Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de Etică din UVT și noua Carta a UVT.

Elaborarea de proceduri operationale pentru activitățile și rezoluțiile comisiei de etică.

Abordarea la nivel instituțional a problemei plagiatului.

- În acest sens au fost elaborate măsuri comune cu DMC în ceea ce privește includerea în planul de măsuri rezultate în urma vizitei ARACIS și EUA a instrumentelor necesare pentru valorificarea acestor măsuri la nivelul întregii comunități academice a UVT.
- Au fost făcute demersuri pentru o fundamentare a achiziționării de soft specializat în identificarea plagiatului.
- Au fost luate măsuri pentru conștientizarea în rândul studenților a practicilor academice licite și a măsurilor de precauție în cercetarea individuală.
- S-a propus un plan de măsuri privind înțelegerea la nivelul întregii comunități studentesci a plagiarismului și a formelor sale.

La finalul anului 2010 au avut loc modificări ale componentei Comisiei de Etică a UVT.

Astfel, cu privire la functionarea statutara a Comisiei de Etica in urma pensionarii domnului prof univ. dr Ruja au fost desfasurate alegeri pentru functia de Presedinte si secretar al Comisiei de etica a UVT.

Senatul universității a validat rezultatele alegerilor in cadrul Comisiei de etică a UVT in data de 10. 11. 2010 in Hotararea Senatului nr. 35. Astfel, se validează ca președintă a comisiei doamna conf. univ. dr. Corina Ilin și ca secretară a comisiei doamna Ec. Corina Lascu.

Presedintele Comisiei de Etica a UVT

  
Conf. univ. dr. Corina Ilin

Secretarul Comisiei de Etica a UVT

  
Ec. Corina Lascu